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1. Асорег!з 5 е1а!е [{=18 гп

] Рр€142Р 0егпоп1агеа е1егпеп[е1ог 6е асорег1з -

гпешьгапе Б!1цгп|поазе 1п цпш1 эаш 6оца
з1та1шг!

гп2 628,5400

2 &р€(42А )ез|асегеа раг0озе1|1ог гес1 01п Бе1оп зац

гпог[аг 6е с|гпеп1 тп2 157,0000

-) |тР18(|:2 Б1га| зшрог| 6е е9а|1таге вац 6е рто1ес1|е

реп1гш |то\а[11, |пс1цз1у зса{е1е а|егеп1е,

ехесш1а1 сц гпог[аг 6е с|гпеп1 9а!артерата\
1пагса м100-т |ага а6аоз 6е таг, 4г|вош|1' ре
зшрга|е1е от1аоп{а1е зац 1пс1|па1е р|па |а 40 'А
1пс1шз1т, ар1|са1|п 9тоз1гпе гпе6|е 6е 3 сгп (6
сгп 9гов1тпе тпе01е)

тп2 147,0000

4 св25с Р[апзагеа зшр11гпеп{ата ре соп1шг, 1а

з|гаршп9ег! зац гоз{цг| сш Бепи1 Б11цтп1поазе

6:330тпгп 6|ро11 Б1(Р-тоз1 рагаре1
!п 30,1 000

5 Рр€}079 Рерага1|1 6е 1епсц|е11 1п1ег|оаге, |п [;э1| 6е 10-

20 сгп 1а11гпе' 1а |гп6|пагеа 6|п1ге рапошг11е
гпаг| 6|п 6е1оп атгпа{ в| 1а гасот4ш1 реге1|1ог
сш р1|п1е е1о., ат1п0 9гоз|гпеа 6е 1'0 стп,

ар1|са1е 1п 3 з1га1цг| сш тпог[аг м 100, (зрг|с,

3гшп6 з| з1га|ш1 т1:1611)

1п 70,4000

6 &р€}35А )ев|асег| 6е 1епсц1е1| |п1ег|оаге заш

ех1ег|оаге 6г|зсш11е 1а реге1| зац 1ауапе тп2 30,0000

'7 сг10А 1епсш|е1| ех{ег1оаге 6г|всш|1е, ре:|4аг|е 6е

сатагп16а зац Бе1оп 2,5 стп 9тоз|гпе, ехесш1а1е

тпапва1, сц гпог[аг 0е с1гпеп1-уат }у1 50-1

реп1гш зрг1т з| гпог[аг 6е уат-с|гпеп1й 25-1

реп1гш 9гшп4 з1 з1га1ц1 у|т|Б|| 1п с1гпр

соп{|пшц

гп2 35,0000



1 2 -, 4 5

8 1:Р01Б Агпогзагеа 5цр1аге{е1ог реп1гш ар1|сагеа

з{га1ц1ц| 6е 61[т;а1е, а 6аг1еге1 соп{та
тарот|1ог, а 1еггпо!ао1а||е| вац а 1т|6го1:о1а11е|

ре зшрга{е1е ог|:оп1а1е, 1пс11п1е заш тег[|са1е,

сц 5ц5реп5|е 0е 6|тцтп {т|ет]аа| (зш6|{) |п1г-шп

з1га1

тп2 628,5400

9 сР,1з^2 1пуе1|1ог| 1а асорет1зцг| сц гпегп6тапе

Б|1цгп1поазе гпо6|[:са1е 11р11е сц 0аоата |п

з|з1егп 6|з1та{' ре вшрга|а1а ог1:оп1а1е гпоп1а{е

ре зшрог| ооп1|пцц 1 в1га{ вРР , 2 з1га1Ё1(Р
6|ро1|

гп2 57з,9000

10 сР,1зо2 1пуе111ог1 1а асорет1зцт1 сц гпегпБтапе

6|1цгп|поазе гпо6|!са1е 11р|те сц {1асата |п

з|в1егп Б1э1га1 ре вшрга{а{а уег[1са1а гпоп1а1е

ре зшрог{ соп11пцц 1 з1га1 вРР,2 з1га1 Р1(Р
Б|ро1|

тп2 54,6400

11 ув27^ €ас1ш1а 6е рго1ео1|е, реп1гш сапа1е с|тсц1аге

ош рег|гпе1то\230 - 700 гпгп-650тпгп 6шс 2,0000

\2 ув27А €ас1ш1а 6е рто{ео11е, реп1тш сапа1е с1тсц1ате

сш рег1гпе1ту|230 - 700 гпгп-6100 Бшс 2,0000

13 (Ё241ар1 йапзоп 6е ге91аге ф11п1е 6е зошг9еге), {о1оз|

са р1еза 6е рго{ес(|е з| з1ц{ 61п 1а61а т|поа\а
6е 0,5 гпгп 9тоз1гпе, реп1тш гасог6атеа
6цт1апе1ог 0е {а61а 1а со1оапе1е 4е зсвг9еге
01п [оп1а эаш Р!€, о:100 гпгп-гпоп1агеа

аета1ог А:212гптп

Бшс 1з,0000

2. Асорег!э сорег$па }а!соапе (!а п!те!ш! е{а! 5 Ё=18 гп)

\4 &р€142Р )егпоп1агеа е|егпеп1е1ог 6е асорег|з -

гпегп6гапе 6|1цгп|поазе 1п цпц1 зац 6оца
з1та1шг!

гл2 69,7204

15 Рр€142А )егпоп1агеа е1егпеп1е1ог 6е аоорег|з -

.] 31теа6шг|, 6шт1апе, 91а[ъ:т1, зог[шг|, е{с. 1п 49,8000

16 &р€}12А 1епсц1е1| |п1ег|оаге в1 ех1ег|оаге зс11у|з11е,

ехесц1а1е сц гпог[аг 0е с|гпеп1\4 100-1 6е 2
сгп 9гоэ1гпе гпе6!е, 1а реге11 61п Бе1оп зац
сагагп|6а, сш зшрга|е1е р1апе

тп2 59,1 500

\7 Рр€Р44А 0егпоп1агеа сопз1тшс11|1ог гпе(а11се сш

геошрегатеа гпа1ег1а1е1ог (9 44,1000

18 с!18А €опЁс||| гпе1а1|се 6!уегзе 6|п рто!1е
1агп1па1е, {аБ\а, 1а61а з1г|а{а, о1е1 Бе1оп, 1ет|

реп1тш вшз1|пег| заш асорет1г|, |п91оБа1е 1о1а1

зац оаг|1а1 1п 6е1оп-йэ1е пе{а1 40х4гпгп

!с9 44,1000



1 2 _) 4 5

1:0,55п:

19 ск35в }1Б1цт| 0|п гпе1а1 !ха1е |п а16шг| 61п 6е1оп

агтпа! 6шо 252,0000

20 сш2зА1 !орз1тог11 6е са11тате оБ1эпш|1а 1а 1пз{а1а||1

|т.тпс11опа1е'ехесш1а1е сш уор5еа 6е ш1е1 ре
соп6шс[е ау|п6 61агпе1гц1 ех1ег!оаг р|па\а34
гпгп ]пс1шз1у

!т 34,6500

21 &р€1(42А 0езйсегеа раг6ове111ог гес1 41п 6е1оп вац
гпог[аг 6е с|гпеп1 тп2 49,8000

22 РР18€ ${га1 зшрог| 6е е9а|1тате ваш 4е рго1ес1|е

реп{гш |по|а!|т, 1пс|цз|у вса|е1е а|егеп1е,

ехесш1а1 сц гпог[аг 4е с|гпеп1 9а!аргерата!
г1|а!оа м100-т йга а6аов 6е таг, 0г|зсш11' ре
зшрга|е1е от|:оп1а1е зац 1пс11па1е р1па |а 40 %о

|пс1шз1т' ар11оа1|п 9гов|гпе гпе6|е 6е 3 сгп

гп2 49,8000

2з 17Р01Б Атпотзагеа эшрта|е1е1ог реп|гш ар1|сатеа
з1га(ц1ц| 6е 0|[ц::|е, а Баг|еге| соп1га

тарог11ог, а 1еггпо|:о|а11е1 зац а }т10то|:о1а{1е!

ре зшрга[е(е ог|:оп1а1е, |по1|п1е заш теЁ|са1е,
сц 5ц5реп51е 6е 61тшгп {т\ет|та\ (зшБ1|) |п1г-цп

в1га1

тп2 69,7200

24 сР'\з^2 1пуе1|1ог1 1а асорег|вшг| сц гпегп6гапе
6|{шгп1поазе гпо6|[тса1е 11р1те сц 11асага 1п

з|з{егп Б|з1га1, ре эшрга|а1а от|топ!а\е гпоп1а1е

ре вшрог{ соп1|пцц 1 з1га{ вРР , 2 з1га1Б1(Р
6|ро11

тп2 49,8000

25 сР.1зо2 1пуе11тог1 1а аоорет!вцг| сц гпегп6тапе

61|цгп|поазе гпо61|:са1е 1|р|1е ош |аоата 1п

з1з{егп 6|з1га{ ре зшрга|а1а уег{|са1а гпоп1а1е

ре зшрог[ соп11пцц 1 з1га1 вРР,2 з1та1 Р1(Р
61ро11

тл2 19,9200

26 св2зс 61а[цг! з| сорег|1пе 61п {а61а ттпса!а 6е 0,5

гптп 3тоз|гпе ре шп з1га16е саг[оп 6|1цгпа{

гпоп1а1е ре о 5ара 6е е9а|1лате 61п тпог{аг 6е
с1гпеп1-уаг м 100-т, [тха1е ре :|6аг|е 6е
сагагп16а, реп1гш 1шп91гп| гпа| гпаг1 6е 2 гп, сш
1а11гпеа 6еэйвцга1а 1п{ге 31 - 50 огп

1п 49,8000

3. |)1уегзе

27 \г322(2| 1тапзрог|ш1 гпа1ет|а1е1от сш 9геш[а{еа 6е р|па
1а 0,5 1, сш гпасатаца ''{егеа51га'', 1па111гпеа 6е
г16|саге {!|п6 0е |8-24 гл

1 28,0000

28 [г11АА02[1 1псатсагеа гпа{ег1а|е1ог 61п ягцра А - яте1е' |п ! 28,0000
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1. Асорег!э сореЁ!па Ба!соапе (!а п|уе|ш| е1а, ) г1:1о [||,

р*"""и*а е1егпеп1е1ог 0е аоорег1з -

гпегпБгапе Б|1цгп|поазе |п цпш1 зац 6оца

в1та1цг1

гл2 68,2500
&р€142Р

2 &р€142А бегпоп1агеа е1егпеп1е1от 6е асорет!з -

] 91теа6шг|, 6шг1апе, 91а|'.ъг|, зог[шг|, е1с' 1п 22,500о

тп2 59,1500

э &р€}12А 1епсц|е1| 1п1ег|оаге зт ех1егтоаге 5о11у151те,

ехесц1а1е оц гпог{аг 6е с|гпеп1 й 100-1 6е 2

сгп 9тоь1тпе гпе0|е, 1а реге{| 6|п Бе1оп зац

сагагп10а, сш эшрга|е1е р1апе

1<9 40,60004 &р€Р44А )егпоп1агеа сопэ1гцс1!11от гпе1а1:се сц

гесцретагеа гпа1ег1а1е1ог

[9 40,6000

5 с!18А €оп[ес1|| гпе1а1|се 01уегве с1п рго111е

1агп|па1е, 1аБ\а, 1аБ1а з1г|а1а, о1е1 6е1оп, 1ет|

реп{гш зцв1|пег| ваш асорет|г|, |п91о6а1е 1о1а1

заш раг||а1 1п Бе{оп-{]з|е пе1а1 40х4гпгп

|:0,55гп

Бшс 2з2,о0006 скз5в )|Б1шг| 0|п тпе1а| 1|ха{е 1п 71сцт1 с1п оетоп

аттпа!

1 &р€1(42А рез[асегеа раг6озе1|1ог гео1 6|п Бе1оп зац

гпог[аг 6е с1гпеп1
тп2 45,5000

8 1:Р18€ Бттат зшроп 6е е9а||тате зац 6е рго1ес1|е

реп1гш |то\а\т|, |пс1цз|у вса|е1е а{егеп1е,

ехесц1а1оц тпог[аг 6е с|гпеп1 9а\арторага!
1патса м100-т {ага а6аоз 6е таг, 6г|зсш|1, ре

зшрга|е1е от1иоп1а1е заш |пс1|па{е р1па |а 40 %о

|пс1цэ|у, ар11са11п 9гоз|гпе тпе6|е 6е 3 сгп

гп2 45,5000

пт2 68,2500
9 1аР01Б Атпогвагеа зшрга1ё1е1от реп1п} ар11са1еа

з[а1ц1ц| 6е 6|[;;а1е, а бат1еге| соп1та

уарог|1ог' а {еггпо|ао1ат:е; вац а ь;ото;аот*ы



1 2 -1 4 5

ре 5цргаге1е от|7оп1а1е, |пс11п1е заш тег{1са1е,

сш 5ц5реп51е 6е 6!тцгп {т|еу|та! (зшБ||) 1п1г-цп

з1га1

10 сР.1з^2 1пуе111ог| |а асорег|зцг| сц гпегпБгапе

Б1свгп|поазе гпо41{]са1е 11р!те сц 0аоага 1п

з1з1егп Б|з1та1, ре эшрта[а1а ог1аоп1а1е гпоп1а1е

ре зшрог1 соп1|пцц 1 э1га1вРР , 2 з1га1Б1(Р
61ро1!

гп2 45,5000

11 сР']13|2 1пуе11тог1 1а асорег1зцг| оц гпегп6гапе
6|1цгп|поазе гпо6|йсате 1!р1те сш 0асага |п

з1в1егп 61з1га1 ре вшргай1а уег|1са1а гпоп{а1е

ре зшрог{ соп(|пцш 1 э1га1 РРР 
'2 

з1га1 Б1{Р
61ро11

гп2 22,7500

12 св2зс 61а|ц:г1 з! сорегс1пе 6|п (аБ1а т|поа!а 0е 0,5

гпгп 9тоэ|гпе ре шп з{та16е саг[оп 6|1цгпа{

гпоп1а1е ре о 5ара 6е еуа||тате 0|п гпог|аг 6е
с1гпеп1-уаг м 100-т, [тха1е ре л|6атте 6е
сагагп|6а, реп1тш 1шп9|тп1 гпа1 гпаг1 0е 2 тл, св
1а11гпеа 0ез{азшга1а 1п1ге 31 - 50 сгп

1п 45,0000

1з Рр€629Б )егпо1агеа реге{11ог 6е :16ат|е 41п 0егпо1атеа
т|6ат]е1 те|гас1аге гп3 0,0350

14 Рр€623А €цга1атеа з| з1|уц1геа сататп]т1\от 6|п
6етпо1агеа :16цг11ог, 1пс1шз1у еуаоцагеа
гпо1оац1ц| тетц|!а!

6цс 19,0000

15 с)51с 7]4атте 61п сагагп16а 
' 
|оггпа[ 250 х |20 х 65

1а реге11 6езраг|11от| аггпа|1 ош 9тоз|гпеа 1/2

сагагп|6а, 1па111тпеа р1па 1а 4 гп-6|п 4егпоп1ат|
100;т2 0,0036

16 сР10А 1епсц|е11 ех1ег|оате 6г1зсш11е, ре:|0аг1е 0е
сатагп|0а зац 6е1оп 2,5 огп 9гоз1гпе, ехесц1а{е

гпапша1, сц гпог1аг 4е с|гпеп{-уаг й 50-[
реп{гш врт|т з| гпог[аг 6е уат-с1гпеп1\4 25-]
реп1гш 9гшп6 з1 з1га1ц1у|:1611 |п с1гпр

соп11пшш

гп2 1,0000

1,1 |г322(2| 1гапзрог|ш1 тпа1ег1а1е1ог сш 9теш1а1еа 6е р|па
1а 0,5 1, сш гпасагаца ''Ёгеаз1га'', 1па111тпеа 6е
г16|сате [т|п6 6е 18-24 тп

1 5,0000

18 1г11АА02€1 1псагсагеа гпа1ег1а1е1от 0|п 9твра А - 9ге1е, |п

6ш19аг| рг1п атшпсаге - 4е ре га1пра 5аш 1егеп,

!п ац{о са{е3от1а 1

| 5,0000

\9 1з150Б10 [гапврог{атеа рагп1п1ш1ц| оц ац1оБазсц1ап1а

6е 5 т 1а 61з1ап1а 4е 20 [гп с 5,0000



[отш[3 |,цсгйг1 0е герага{1е а асорег|9ш1ш! б[осц|ц| 0е в{ц0!! Б

л9
сгс.

51:п6о1 поггпе 9!
€о0 гезшгве 0епцгп|ге 1цог6г!1ог

[_}п|1а1еа

6е :тазцга
!о1шгп

! 2 з 4 5

1. Асорег!э {!р 1 8 е1а!е Ё=30 гп

&р€142Р )егпоп1агеа е1егпеп1е1ог 0е асорет|5 -

тпегп6гапе Б11шгп|поазе |п цпц1 вац 6ова
з1га|цг|

тт2 1 04з'0000

2 &р€(42А )ез|асегеа раг6озе111от гес1 01п 6е1оп вац
гпог[аг 6е с|гпеп{ п2 985,0000

3 |аР18€ [:2 51га1 зшрог| 6е е3а\|тате 5ац 6е рго1ес11е

реп{п] |то|а\||, |пс1шз|у вса|е1е а{егеп1е,

ехесц|а{ оц тпог1ат 6е с1гпеп1 9а!артерата{
1пагса м200-т |ага а6аоз 6е тат, 6г|зсш|1' ре
зшрга|е{е ог|аоп{а1е эац |пс1|па1е р1па \а 40 оА

|по1шз|т, ар1!оа11п 9гоз1гпе гпе61е 6е 3 сгп (6
сгп 9тоз|гпе пе61е)

пл2 985,0000

4 св25с Б[апзагеа зшр11гпеп{ага ре ооп{шт, 1а

з|гаршп9ег1 зац гоз{цг1 оц 6еп:1 6|1цгп1поазе

Б:500гпгп 61ро11 Б1(Р 1а со1оапе
]т 56,8000

5 сР10А ]епсц1е11 ех[ег1оаге 6г1зсш|1е, ре:|0аг1е 6е
сагагп10а зац 6е{оп 2,5 стп 9гоз|:пе, ехесц1а1е
гпапша1' сц гпог[ат 6е с|гпеп1-уаг ]у1 50-]
реп1гш зрт|с в| гпог[аг 0е уаг-с1гпеп1!у125-1

реп1тш 9гшп0 з1 з1га1ц1 у|а16|1 |п с1гпр

соп11пшц

гп2 61,6000

6 1:Р01Б Агпогэагеа вшрга[е1е1ог реп1гш ар||сатеа
з1га1ш1ц1 6е 61[ц:1е, а Баг|еге1 соп1га

тарог|1от' а 1еггпо|ао1а11е| зац а }л|6го1:о1а1|е1

ре зшрга|е1е ог1:оп1а1е, 1пс11п1е заш мег{1оа1е,

сц 5ц5реп51е 6е 6|тцгп {т|еутта! (зшБ1{) |п1г-шп

з{та1

гп2 1 043,0000

7 ср.1зА2 1пуе1!1ог1 1а аоорет1зцг| сц гпегп6гапе

611цгп|поазе гпо4|{]са1е 1|р11е сц {1асага 1п

з1з{егп 61з1га1, ре зшрга|а1а ог|:оп1а1е тпоп1а1е

ре эшрог| соп1|пцш 1 э1га1вРР , 2 з1га1Б1(Р
Б1ро11

гп2 985,0000

8 сР.1зо2 1пуе111ог| 1а аоорет|зшг| оц гпегп6гапе
Б|1цгп1поазе гпо0|Ёса1е 11р1те сш !аоага 1п

з1з1егп 6|в1га1 ре зшрга|а{а уег|1са1а гпоп1а1е

ре зшрог| соп{|пцц 1 з1га1вРР,2 э1га{ Б1(Р
61ро11

тп2 58,0000

9 (Б241ар| Р1апвоп 6е гея1аге (р11п1е 6е зошгдете), [о1оэ1 6шс 21,0000



1 2 ., 4 5

са р|е5а 6е рго1ес11е з1 з1ц1 61п 1аБ1а ттпоа|а

6е 0,5 гпгп 9тоз1гпе, реп1тш тасог4агеа
6цг1апе1от 6е {а61а 1а со1оапе1е 6е зошг9еге

61п [оп1а заш Р!€' 0:100 гпгп-гпоп1агеа
аега[ог А:272тптп

10 Рр5Б05} 0егпоп1агеа цпц| з||оп 0е раг4озеа1а, сш

61агпе1гц1 4е 150 гпгп 6шо 2,0000

11 &р5Б27А }у1оп|атеа 9шг11 4е 5сц18е1е (тесер1ог) 61п

{оп{а егпа|1а1а, реп{гш еуаоцагеа аре1от 6е ре
1егазе з1 асорег|зшг|, ат1п0 01агпе1гш1 6е 150
1т11п -сц р1аза ге11пеге |гцп:е

Бшс 2,0000

2. Асорег!э 11р 2 (|а п!уе|ц! е1а] 8 Ё:30 гп)

\2 Рр€142Р 0егпоп1агеа е1егпеп1е1ог 6е асорег1з -
гпегпБгапе Б11шгп1поазе !п цпш1 зац 6оца
в1га1шт!

гп2 86,0000

13 Рр€"|12А ?епсц|е1! |п1ет|оаге з| ех1ет1оаге зс1|у1з|1е,

ехесц{а1е оц гпог1аг 6е с|гпеп1}у1 100-16е 2
сгп 9тоз|гпе гпе01е, 1а реге11 61п 6е{оп вац

сагагп16а, сш зшртаЁ1е р1апе

гп2 16,0000

\4 !аР01Б Агпогвагеа зшрга|е1е1ог реп1гш ар\|оатеа

э1га1ц1ш1 0е 6|[ц:1е, а 6аг|еге| соп1га

тарот11от, а 1еггпо1:о1а11е1 вац а 1т10то|:о1а{1е1

ре зшрта|е1е ог1:оп1а1е, |пс1|п1е заш мег[|са1е,

ош 5ц5реп51е 6е 6|тцгп |т|ет|та[ (зш6||) |п1г-шп

з1га1

гп2 86,0000

15 сР.\з^2 1пуе111ог| 1а аоорет1зшт| оц гпегпБгапе

611шгп|поазе гпо41[:са1е 1|р11е сц |асага 1п

з1з1егп 61з1та{, ре зшргай1а от|топ!а|е гпоп1а1е

ре зшрог| соп11пцц 1 з1га{ вРР , 2 з1га1Р1(Р
61ро11

гп2 86,0000

\6 св2зо 61а[цг1 з| сорег{|пе 61п 1аБ1а т|поа!а 6е 0,5
гпгп 9гоз|гпе ре цп в1та16е саг[оп 6]1шгпа1

гпоп1а1е ре о 5ара 6е е9а\|шате 6|п:пог|ат 6е
с|гпеп1-уаг м 100-т, [:ха1е ре :16ат1е 0е
сагагп16а, реп1гш 1шп91гп| гпа1 гпаг1 6е 2 гп, сш

1а11гпеа 4ез|азцга1а |п(ге 51 - 100 стп

1п 6,0000

\7 св2|^ Бцг1апе го1шп4е, сш ):10,2 сгп, 6|п 1а61а

л|поа!а 0е 0,5 гпгп 9гоз|гпе ехесш1а1е ре
зап1|9г, 1ппа61те рг1п ре1гесеге ре ое1рш1|п 60
гптп з1 1|р1те, {ха1е ре т16' рт1п Бга{аг1 6!п о1е1

т1пса[, |пс1цз1у со1шг|1е, з1 агцпса1оаге1е'
гпоп1а1е ре 1шп91гп1 гпа1 гпаг! 6е 20 гп

1п 1,0000

3. )!уегэе



1 2 -) 4 5

18 |гБ22(2| 1гапзрог|ш1 гпа1ег1а1е1ог сш 9теш{а1еа 6е р|па
1а 0,5 1, сш гпасагаца ''{егеаз1га'', 1па11|гпеа 6е
т16|саге [т|п6 6е |8-24 гп

1 55,0000

19 Рр€Ф56€ Ретпоп1ат|: сар1шзе11 4|п 1егпп' азбос1гпеп1,

Рг[, РА5' 1ес. 1а реге11 зац 1ауапе

зшвреп6а1е, ш51, е1о.
гп2 4,5000

20 сР59ь Р|асатеа зшрга|е1е1о1сц цп з1га14е Р6€ сц
ехесш1агеа сагсазе1 гпе1а11се з1гпр1е р1апе, сш

1па11|гпеа реэ1е 4 гп: 91а|шг1
гп2 4,5000

21 сш5зА 6гцп6ц|геа зшрга[е1е1ог 1п1ег1оаге а реге{|1ог
з1 1ауапе1ог п2 18,0000

22 сг57А Ар1|сагеа гпапца1а а с1т|сц1ц| реБата 6е |рзоз
''Бцто{]п'' 9гоз|гпе 1,0 гпгп ре зшрта[е1е1е

реге111ог, со1оапе1ог з| 1ауапе1ог
гп2 18,0000

/.э сш5зА 6гшп6ш1геа зшрга[е1е1ог |п{ег!оаге а реге1|1ог
з| 1ауапе1от гп2 18,0000

24 сш06А !орв|тог11 |п1ег|оаге сц уор5еа реБата 6е
соро11гпет| у1п11|с1 |п егпц1з1е ароа5а,
ар11са1е |п 2 з1га1цг1 ре 91ет ех1э{еп1, ехесш1а1е

гпапша1

уп2 18,0000

25 1г11АА02€1 1псагсагеа гпа1ег|а1е1от 01п 3гвра А - 9ге1е, 1п

6ш19аг1 рг1п атшпсате - 6е ре га1пра 5аш 1егеп,

1п ац|о са{е9ог|а 1

1 92,0000

26 1з150Б10 1гапзрог(агеа рагп1п1ш1ш| сш ац1о6азсш1ап1а

6е 5 1 1а 6|э1ап1а 6е 20 1сгп 1 92,0000

| отш1, 4 [цсгйг| 0е герага!1е раг{|а[й а [а!а0е! 1а сйгп.]\1

]ф
сг|.

51гп6о1поггпе 91

€о6 гезшгзе )епштп!ге 1шсг5г!]ог

1]п|{а1еа

6е гпазцга
!о1ш:т

1 2 _) 4 5

1. 1цсгаг! 0е соп;{гцс1!е

1.1. Раза0а

Рр€|42А )егпоп1атеа е1егпеп|е1ог 0е асорег1з -

д1а|':1|, вог[вг|, е1с. 1т 41 ,з000

2 ск26в 61а[шг1 гпоп1а1е 1а |етез1ге 61п 1аБ1а со1ога(а
3:200гпгп 1п 41,3000

з &р€)35А 0ез[асег| 6е 1епсш1е1| 1п1ет|оаге зац ут2 96,0000



] 2 -э 4 5

ех1ег|оаге 6г1зсц1{е 1а реге1! зац {ауапе

4 сш5зА 6гцп0ц|геа зшрта|е{е1ог |п1ег!оаге а реге111от
з1 {ауапе1ог ут2 124,0000

5 сг10А 1епсш|е11 ех1ег!оате 6г|зоц11е, ре а|6аг|е 0е
сатагп16а заш 6е[оп 2,5 сгп 9тоз|гпе, ехесш1а1е

гпапша1, сц тпоЁат 6е с1гпеп1-уаг ]у{ 50-1

реп1тш врт|с з1 гпог[аг 6е уаг-с1гпеп1й 25-[
реп1гш 9гшп0 з| з1га1ц1у2|6|1 |п о1гпр

соп11пшц

тп2 124,0000

6 {:Р55Б 1еггпо|ао1агеа ех1ег|оата рете111ог а с1а6|г|1ог

сц 1епсц1е11 [:пе ре 1еггпо1:о1ап1(в|з1е1пе оц
йхаге г!3|6а а {еггпо1:о1ап1ш1ш1), зшргай1а

реге111ог пе1е0а: сш р1ас1 6е ро1|з1|геп

дг100гпгп согп|ег поггпа 0,8

гп2 329,2000

7 1зА05Б1 $ара1шга гпапца1а 6е рагп1п1 |п зра111 11гп11а1е'

ау1п6 рев{е 1,00 тп 1а1|гпе , ехеош1а1а су!а\от
|пс11па1 , [ата зрг1.!|п|г|, р1па 1а 6 гп а61пс1гпе,

оц еуасцате гпапша1а 1а [цп6а1!|, зшБво1шт|,

сапа1е е1с., |п рагп|п1сц шгп|61та1е па1цга1а

а61пс|гпеа зара1шт|! 0-2 тп 1егеп гп|.!1ос|ш.

гп3 15,0000

8 1:Р55Б 1еггпо|:о1агеа ех1ег|оага реге1|1ог а о1а01г11ог

сц 1епсш1е1| !пе ре (еггпо1:о1ап1 (з1з1е1пе сш

|тхаге г1 3|6а а 1еггпо!:о1ап1ш1ш1), зшрга{а1а

реге1|1ог пе1е6а: сш р1ас| 6е ро1|з1|геп
ех1гц4а1 9т100гптп

гп2 49,5000

9 сш54в Ар1|сагеа гпапца1а а 9гшп6ш1ш| сц сцаг[

''61е1а'' 1п1г-цп з1га1, 1а реге|| ех1ег1ог| 1а

{а|а6е
тт2 418,2000

10 сгз0А ?епсц1е11 ех1ег1оаге 0е 2-3 гпгп. 9тоз|гпе,
ехесц1а1е гпапца1. сц агпеэ1ес ''[1\[€'' 1а

реге11-сш1оагеа а5е1папа1оаге сц сеа
ех1з1еп1а-соог6опа1 оц Б епейс!агц1

тв2 418,2000

11 св14А Бо}те1а гпе1а11са 1ц6ц1ага реп1тш 1вогат| ре
эшрга{е1е уег|1са1е 1а |па1т|гп| р|па 1а 30 гп
1по1шз1т, сш 1гпо6111:агеа зс1те1е| т1гпр 6е 25
:!1е (200 оте)

тп2 405,3000

\2 св17А 51га1 вшр11гпеп1ат ро1|гпет|с 1|р оп6ц1|зз

гпоп1а1 вц6 з|га1ц1 6е 1пуе1|1оаге 0е 1191а, р1ао1

оп6ш1а1е заш агпртеп1а1е-9еогпетп6тапа 1п

рагп!п1

тп2 30,0000

13 1аР55Б 1еггпо|:о1атеа ех1ет|оага 91а[шг|1ош а
о1а41г11ог оц 1епсш!е1| [:пе ре 1еггпо|:о1ап1

тп2 25,0000



1 2 3 4 5

(з1в1егпе сш [:хате г|316а а 1еггпо|:о1ап1ш1ш1),

зшргайа реге1|1ог пе{е6а: сш р1ас1
13п1[::9а{е 4|п уа{а гп1пега1а 9г30гпгп

\4 [з)01Б 1гпргав1|егеа сш 1ора1а а рагп1п1ш1ш1 а[па1, 1п
э1га1цг1 шп||оггпе, 6е 10-30 сгп 9гоз1гпе,
рг1п1г-о аг1]псаге 6е р|па 1а 3 гп 6|п 9татпет|,
!пс1шз|у зйг1гпагеа 6ш19аг|1ог, рагп1п1ш1
рготеп|п6 6|п 1егеп гп1.!1ос1ш

гп3 18,0000

15 ?з)05А €огпрас{агеа сц гпа|ц1гпесап1с 0е 150-200
[9 а шгпр1ш1шг11ог 1п э1га1шг1 зшсоез|уе 6е 20-
30 сгп 9гоз!гпе, ехс]цз|у ц6агеа [:есагц! з{га1
!п раг1е, шгпр1ш1шг!1е ехесц11п6ц-зе 01п рагп!п1
песое:1у

100 тт3 0,1 800

16 св03в €о|га.]е 6!п рапошг| гей1ов|611е, сш р1аса.| 6е
15 гпгп роп1гш 1цгпагеа 6е1опц1ц1 |п е1еуа1||,
т|6цт| 6тер{е р|па 1а 6 гп 1па1т1гпе 1по1шз1т,
эрг1.! |п1г|1е !1п6 !!тс1цзе

п2 21,0000

17 сс01А1 Аггпа(цг1 61п о1е1 6е1оп Рс 52 {авопа1е |п
а1е11еге 4е зап1|ег сц 61агпе1гш1 Баге1ог р1па 1а
8 гпгп !пс1пз1у

[9 145,0000

18 сА03) Бе1оп 1шгпа1 1п |':п6а111, зос1вг1' а16цг1 4е
зрг1.]1п' реге11 вц6 со1а 2е!о, р!ерага1 сц
сеп1га1а 0е Бе1оапе в1 1цгпагеа сш гп1.]1оасе
с1ав1се Бе1оп аггпа1с1аэа € \5|12 (3о 15/Б
200)

гп3 2,1600

19 &р€142А )егпоп1агеа е1егпеп{е1ог 6е асорег1э -

.|3}теаБшг|, 1п 12,3000

20 сБ20^ $1в{егпе 6е.|д}леа6шг1 {1р 6газз 41п {а61а

рго1е.]а1а ап1!сого:1у-61п 6егпоп1аг1 +91111;9.
э1 зцгцБшг1

1п 12,3000

21 Рр€142А )егпоп1агеа е1егпеп1е1ог 6е асорег|з -6цт1апе
!п 16,0000

22 51з1егпе 6е 6цг1апе 11р 6газз 61п 1а61а

рго1е.] а{а ап1!сого:|у-01п 6егпоп1аг1 +с1егпе
(с1т11г1|9е)

1п 16,0000

2з сБ2зв 61аЁ:г1 61п {а61а т]поа1а 6е 0,5 гпгп 9гов|гпе
ре шп з1га16е саг{оп б|1цгпа1тпоп1а1е ре о
эара 6е е9а1таате 0|п гпог1аг 6е с|гпеп(-уаг й
100-т, {!ха1е ре т|6ат|е 4е сагагп16а, реп1гш
1шп91гп1 гпа| гпаг1 6е 2 тп, сц 1а11гпеа

6ев{азцга[а 1п1ге 16 - 30 сгп

1п 12'з000

24 сБ2зо €орег{1пе 41п 1аБ1а т]пса!а 6е 0,5 гпгп

3гоз1гпе ре цп в1та16е саг[оп 6|1цгпа1гпоп1а1е
1т 12,4500



1 2 -) 4 5

ре о 5ара 6е е9а||тате 4|п гпог|аг 6е с1гпеп1-

уаг й 100-т, йха1е ре а16ат!е 6е сагагп|6а,

реп1гш 1шп9|тп1 гпа1 гпаг| 6е2 тп, оц 1а1|гпеа

0ев{аэшга1а |п1ге 51 - 100 сгп

Ац1ог|1а{еа соп{гас{ап1й
Рге9е0!п1е1е 9гшрш1ш| 0е !цсгц

А1ехап0гц ${га1ап 1;*'#&#

&*ц*ЁР


